



При осмотре места убийства жителя города Канаша обнаружены наркотические средства

По результатам расследования возбуждённого по данным фактам уголовного дела приговором Канашского районного суда 51-летний брат убитого признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотического средства без цели сбыта, совершённое в крупном размере) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 августа 2010 года братья, находившиеся в состоянии алкогольного опьянения, повздорили между собой. В ходе ссоры младший брат нанёс старшему один удар кулаком по нижней челюсти. Тогда последний схватил со стола кухонный нож и нанёс потерпевшему один удар в область грудной клетки. Последний вышел во на улицу и скончался на глазах у горожан, проживавших по соседству, которые и сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. А его старший брат, опасаясь привлечения к уголовной ответственности, сбежал из дома через огород. При осмотре места происшествия следователем Следственного комитета в сених по месту жительства осуждённого был обнаружен пакет с маковой соломой массой около 100 грамм, которые тот обнаружил в овраге за своим домом, и хранил у себя дома. Следует отметить, что мужчина к моменту совершения указанных преступлений уже был судим условно за незаконный оборот наркотиков. Осуждённому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Канашским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629481>